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Zemkopības ministrijai

Par Latvijas - AAE ekonomiskās sadarbības pasākumu plāna sagatavošanu
Vēlamies informēt, ka Ekonomikas ministrija ir uzsākusi darbu pie Latvijas - AAE pasākuma plāna sagatavošanas, pamatojoties uz Latvijas - AAE Apvienotās Ekonomiskās komitejas (AEK) pirmās sēdes, kas norisinājās Abū Dabī 2019.gada 15.-16.decembrī, panāktajām vienošanām. 

Līdz ar to lūdzam apzināt un definēt konkrētas sadarbības aktivitātes par Jūsu kompetences jautājumiem, kas varētu tikt organizētas kopīgi ar AAE pusi (sadarbības projekti, pasākumi, pieredzes apmaiņa utt.), iespējams, iesaistot arī uzņēmējus vai pakalpojumu sniedzējus no Latvijas un AAE. Pielikumā nosūtam minētā pasākuma plāna projektu un būsim pateicīgi līdz š.g. 13.martam saņemt Jūsu priekšlikumus. Pēc apkopošanas tie tiks izvērtēti un izmantoti kopīga ar AAE pasākumu plāna sagatavošanā.

Papildus, izvērtējot sadarbības iespējas, aicinām iepazīties arī ar AAE svarīgākajām nākotnes vīzijām (https://www.government.ae/en/about-the-uae/strategies-initiatives-and-awards/local-governments-strategies-and-plans). Savukārt, ja nepieciešams vai noderīgs būtu Latvijas Ārējās ekonomiskās pārstāvniecības AAE vadītājas komentārs vai padoms, aicinām sazināties ar Ingu Ulmani (mob.+971 56 829 4434; e-pasts Inga.Ulmane@liaa.gov.lv). 
Pielikumā:

1.
Latvijas – AAE AEK 1.sēdes protokols (kopija) angļu valodā uz 9 lp.

2.
Latvijas – AAE ekonomiskās sadarbības plāna projekts angļu valodā uz 5 lpp.
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